

30. august 2021

Afdelingsbestyrelsesmøde

Emner

Forberedelse til afdelingsmøde

Tid

Tirsdag den 30. august 2021

kl. 19.00

Sted

Beboerhuset

Indkaldt

Henry Lodahl Pedersen

Lene Boesen

Lisa Fuhlendorff

Mette Lund Simonsen

Peter Nedergaard Jensen

Peter Østergaard Eriksen

Poornima Lakshmi, *suppl.*

Torben Ringsø Jensen, *formand*

Dagsorden

1. Godkendelse af referat og dagsorden

Beslutning: Godkendt.

2. forberedelse til afdelingsmødet den 8. september

Agnete har sagt ja til at komme til mødet, og derfor har vi mulighed for at indstille hende til opgaven som ordstyrer. Spørgsmålet er, hvad vi kan hjælpe hende med, så mødet bliver afholdt til alles tilfredshed?

Der er lagt op til at bestyrelsen gennemgår mødets forløb ifølge dagsordenen.

Beslutning: Smørrebrød afhentes af Henry og Lisa.

Vil Lene Merrild fremstille en talon til alle husstand i Børglumparken, som tilmelding til smørrebrød til afdelingsmødet?

Som referent indstilles Maja, som har sagt ja.

Peter Ø. præsenterer budget for 2021.

Registrering af fremmødte til afdelingsmødet Henry og Peter Ø.

3. Siden sidst

Lisa og Torben har deltaget i dialogmøde med Handikap og Psykiatri, Herning Kommune.

4. Evt.

Med venlig hilsen

Torben Ringsø Jensen

/formand

Bilag

A. Referat fra Bestyrelsesmøde 10. august 2021